
１．あなたの性別について

5 件の回答

２．年齢層について

5 件の回答

３．あなたのお住まいについて（以下に該当のない場合は、その他にお

住いの自治体名をご入力ください）

5 件の回答

【企画18：卒業生や修了生との交流会】 ア
ンケート　 令和７年度　名桜大学看護実践
教育研究センター
5 件の回答

分析を公開

コピー

男性

女性

答えたくない

その他

20%

80%

コピー

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

20%

20%

20%

40%

コピー

国頭村

大宜味村

東村

名護市

今帰仁村

本部町

宜野座村

金武町

1/2

20%

20%

60%
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４．職種について

5 件の回答

５．所属施設

5 件の回答

６．本企画が開催されることをどのようにして知りましたか？

5 件の回答

コピー

看護職

教員

大学院生

学部生

主夫・主婦

40%

60%

コピー

北部保健所

名桜大学

名桜大学研究所/いちメンタルクリニック
沖縄病院

0

1

2

1 (20%)

2 (40%)

1 (20%) 1 (20%)

コピー

チラシ、ポスター

名桜大学H.P.
名桜大学地域連携機構H.P.
友人・知人からの紹介

SNS
主催者

先生
20%

20%

20%

40%
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７．参加した企画の理解度

　（理解できた～理解できなかった）

5 件の回答

８．参加した企画の満足度

　（満足～不満足）

5 件の回答

９．今後、今回のテーマと関連した企画が開催されるとしたら参加した

いと思いますか？（参加したくない～参加したい）

5 件の回答

コピー

理解できた

やや理解できた

あまり理解できなかった

理解できなかった

100%

コピー

満足

やや満足

あまり満足していない

不満足
20%

80%

コピー

参加したい

やや参加したい

あまり参加したくない

参加したくない

100%
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１０．参加した企画の開講日程・時間帯・形式などは適切だったと思い

ますか？（適切でなかった～適切だった）

１１．今後、開講してほしい講座（内容）等がありましたら、ご記入願います。

1 件の回答

事例検討会は困難事例を取り扱いますが、単純に患者さんに言われてうれしかったとか、うま

くいって大満足のかかわりがあるから聞いて！みたいな会。クリニック勤務だと患者さんとの

かかわりが極端に少ないので、みんなの楽しい話を聞きたいです。結局相談になってもそれは

それで良い。

１２．その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。

4 件の回答

様々な先輩方から貴重なお話が聞けて自分はまだ新人だけど、マイペースにキャリア形成してい

きたいなと思いました！開催していただきありがとうございました！

楽しかった

いつも一人ずつ「発表」みたいな感じで進んでいくけれど、キャッチボールができたらいいな

ーと思いました。それってこうですか？って訊きたいこともたくさんあったので…。そのあと行
きたい人でお茶なりごはんなり行ったら楽しそう、対面参加時代に誘っておけばよかったです…

ありがとうございました。とても楽しかったです。卒業生、修了生に励まされました。年齢、

経験は関係なく、それぞれの立場から経験を聞けるのが、とてもいいです。場から交流できる

のが、

※ご記入いただいた内容については、今後の企画開催に関する参考以外の目的に

は利用しません。ただし、一部HPに掲載させていただく場合があります。個人が

特定されることはありません。

アンケートへのご協力ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

このフォームが不審だと思われる場合 報告

コピー

日程 時間帯 講座形式（対面）
0

2

4

6
適切適切適切 やや適切やや適切やや適切 あまり適切ではないあまり適切ではないあまり適切ではない 適切ではない適切ではない適切ではない

 フォーム
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